

非机动车道变成“马路市场”

扩音喇叭循环播“广告” 交通拥堵市民出行难

“这条路虽然不是特别宽敞，但是非机动车道和机动车道有‘隔断’，交通也算顺畅，可是最近一段时间，有人在非机动车道上摆摊，非机动车无路可走，这条路的交通状况一下子变得很糟糕。”近日，家住薛城区和谐园的陈先生拨打本报热线电话反映，高新区神工路的非机动车道被商贩霸占，非机动车道成了“马路市场”，给附近居民的出行带来了不便。

热点记者调查

环境嘈杂 扩音喇叭循环播“广告”

5月6日，记者来到了陈先生所说的路段，离该路段还有一段距离的时候，就能听到各种吆喝声。陈先生告诉记者，这是商贩在招揽顾客。“最近几天，尤其是傍晚的时候，家门口和菜市场一样，吆喝声不断，吵死了。”陈先生说。

随后，记者驱车继续前行，打算赶往陈先生所住的小区，接近小区的时候，出现了堵车的情况。原来，前方有一位车主看到路边有出售商品的摊位，竟然直接将私家车停靠在机动车道的慢车道上，下车选购商品，机动车道本身不算宽敞，此时，该路段的车流量较大，因为一辆私家车乱停，就导致了堵车。

陈先生表示，最近一段时间，他常常遇到这样的情况，为了避免被堵，他现在能不开车就不开车。“骑着电动自行

车出门，遇到堵车就绕道，总比开车在路上等着强。”陈先生说。

记者找了个停车位把车停下之后，再次来到陈先生所说的路段，此时，该路段的交通状况仍然拥堵，从陈先生所住的小区到高新区神工路和永福路口，非机动车道上的摊贩一个挨着一个，有卖服装的、有卖菜的、有卖小吃的，不少摊主把摊位摆在非机动车道上，为了招揽顾客，有的摊主用扩音喇叭循环播放“广告”，现场十分嘈杂。

因为非机动车道被摊主们霸占变成了“马路市场”，非机动车无法正常通行，只能绕行机动车道，而机动车道本身就不算宽敞，再加上少数机动车车主为了在路边买商品乱停车，该路段的交通状况很是拥堵。



交通拥堵 市民出行受阻

见到记者采访，附近的居民肖先生表示，他每天上下班经过这里都很头疼。“虽然家门口有小摊，买东西很方便，可是谁也不能一天到晚买东西啊，这条路每天都堵成这样，真是让人头疼。”肖先生说。

肖先生表示，几年前，因为永福北路的摊贩太多，永福北路的“马路市场”给附近居民的出行带来了不便，相关部门

规范了永福北路的“马路市场”后，永福北路交通顺畅，“没想到，最近一段时间，和永福北路交会的神工路又出现了‘马路市场’。”肖先生说。

对于占用非机动车道摆摊的情况，一位出售服装的摊贩不以为然。该摊贩表示，她看到有人在此摆摊，她才来摆摊的。当记者提醒该摊贩占用非机动车道摆摊会影响附近居

民通行的时候，该摊贩不予理会。

“家门口商户云集热热闹闹的，原本是开心的事情，可是霸占非机动车道乱摆摊就太不应该了，希望这些摊贩能自觉一点，撤出非机动车道，让此处的交通恢复畅通。”陈先生说。

(记者 杨舒 文/图)



户外广告牌下垃圾被清除

4月29日，本报报道了薛城区光明大道与德仁路路口的一处户外广告牌下满是垃圾，就连附近的绿化带里都有。5月7日，记者再次来到此处看到，户外广告牌下的垃圾已被清理，可是，附近绿化带里还有少数“残余”。

(记者 董艳 摄)

路面“坑人”

薛城区光明大道(嵩山北路与德仁路之间的路段)南侧人行道旁的路面上出现了一个大坑，深度大概有十几厘米，过往的市民表示，路上有坑，存在安全隐患。(记者 董艳 摄)



新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧